ASSOCIATION OF BAY AREA GOVERNMENTS

EXECUTIVE BOARD

RESOLUTION NO. 4-2024

ABSTRACT

A resolution reinstating the membership of the Town of Corte Madera in the Association of Bay Area Governments.

Further discussion of this subject is contained in the summary sheet associated with the agenda item for the ABAG Executive Board meeting of March 21, 2024.

ASSOCIATION OF BAY AREA GOVERNMENTS

EXECUTIVE BOARD

RESOLUTION NO. 4-2024

REINSTATEMENT OF THE TOWN OF CORTE MADERA AS A MEMBER OF THE ASSOCIATION OF BAY AREA GOVERNMENTS

WHEREAS, the Association of Bay Area Governments (hereinafter "Association") was hereby created as a separate entity established by agreement among its members pursuant to the Joint Exercise of Powers Act, California Government Code Sections 6500, et seg. (hereinafter "Act"); and

WHEREAS, the Association is organized for the purposes of establishing a permanent forum for discussion and study of regional and subregional problems of interest and concern to the counties and cities of the San Francisco Bay Area, developing policies and actions, and providing services and undertaking actions addressing such problems; and

WHEREAS, the counties of Alameda, Contra Costa, Marin, Napa, San Mateo, Santa Clara, Solano, and Sonoma, the City and County of San Francisco, and within the area of such counties all cities and incorporated towns (hereinafter referred to as "cities") now existing or formed in the future are eligible for membership in the Association; and

WHEREAS, all eligible cities and counties become Members of the Association upon execution of the Agreement and payment of the annual assessment and annual membership fee; and

WHEREAS, the Town of Corte Madera has adopted a resolution to rejoin and renew membership to the Association.

ASSOCIATION OF BAY AREA GOVERNMENTS RESOLUTION NO. 4-2024

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the Executive Board of the Association of Bay Area Governments hereby acknowledges receipt of the resolution from the Town of Corte Madera to rejoin and renew membership and welcomes back and approves the Town of Corte Madera as a member of the Association of Bay Area Governments.

The foregoing was adopted by the Executive Board this 21st day of March, 2024.

Belia Ramos President

CERTIFICATION OF EXECUTIVE BOARD APPROVAL

I, the undersigned, the appointed and qualified Clerk of the Board of the Association of Bay Area Governments (Association), do hereby certify that the foregoing resolution was adopted by the Executive Board of the Association at a duly called and noticed meeting held in San Francisco, California, and at other remote locations, on the 21st day of March, 2024.

Frederick Castro Clerk of the Board

ASSOCIATION OF BAY AREA GOVERNMENTS RESOLUTION NO. 4-2024 EXHIBIT A TOWN OF CORTE MADERA RESOLUTION